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Dotyczy: . postępowania o  udzielenie  zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.: Świadczenie usługi zakwaterowania i wyżywienia funkcjonariuszy Policji,
nr ref.: WZP-2699/23/168/Z.
Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego,
na podstawie art. 284 ust. 2  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, uprzejmie informuje 
o wnioskach o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) złożonych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:
Pytanie nr 1: 
czy w dniu wymeldowania tj. 13.11 oczekujecie Państwo dostępności sali konferencyjnej?
Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że nie oczekuje dostępności Sali konferencyjnej w dniu wymeldowania. 

Pytanie nr 2: 

czy posiłki powinny być wydawane dla całej grupy o jednej ustalonej porze?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że posiłki nie powinny być wydawane dla całej grupy o jednej porze. Zgodnie z postanowieniami SWZ (Rozdział XIX Ogólne warunki umowy) Wykonawca powinien zapewnić wyżywienie w godzinach dostosowanych do grafiku służby (24h na dobę) z możliwością dostosowania pór i rodzaju posiłków (np. obiad wydawany w porze kolacji).
Wyjaśnienia są wiążące dla stron i muszą być uwzględnione w składanych ofertach. 

Podpis na oryginale:

\-\Katarzyna Jacak
Wydział Zamówień Publicznych Komendy Stołecznej Policji
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